

În ultimele 48 de ore, polițiștii doljeni au aplicat amenzi contravenționale în cuantum de aproximativ 30.000 de lei, pentru abateri la legislația traficului rutier, întocmind și dosare penale



În ultimele 48 de ore, polițiștii doljeni au acționat pentru siguranța traficului rutier și prevenirea accidentelor de circulație, fiind folosite aparatele radar, aparatele etilotest și aparatele drugtest, pentru

depistarea conducătorilor auto care încalcă regimul legal de viteză sau aleg să conducă vehicule sub influența alcoolului sau a substanțelor interzise. Cu această ocazie, au fost legitimate și verificate

peste 270 de persoane, fiind controlate și aproximativ 240 de autovehicule. Pentru abaterile constatate au fost aplicate 213 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de aproximativ 30.000 de lei.

INSIDII

Zelenski și convingerea de a câștiga războiul în condiții ucrainiene

MIRCEA CANTĂR

Războiul dintre Hamas și Israel pune în umbră, dacă nu eclipsează, de-a dreptul, războiul din Ucraina. Ambele la fel de dramatice și de complicate prin derularea și consecințele lor. Cum contraofensiva ucrainiană, după atingerea punctului culminant, a fost dejucată, iar forțele ruse mențin inițiativa în estul țării, sau conservarea a ceea ce ocupă, optimismul statului major kievean se luptă doar să mascheze eșecul aparent al unor operațiuni îndelung preparată, în care avea mari speranțe. Problema cea mare, în acest moment, nu este alta decât aceea că nimeni nu știe cu adevărat cât de grav va fi războiul din fâșia Gaza, un conflict mai complicat decât toate celelalte intervenții occidentale din ultimii 10 ani. Este vorba de un teritoriu, în care luptele se desfășoară nu numai la suprafață, ci și în subteran, unde o rețea lungă de tuneluri, de câteva sute de kilometri, unele armate cu beton, nu pot fi ușor sparte în bucăți. Drama umanitară este una care conșternează nu numai Europa. Pe frontul ucrainian, potrivit generalului Valeri Zaluzjni, contraofensiva, descrisă în interviul din The

Economist se află în impas și doar „noile tehnologii” ar putea schimba o situație, ce amintește de primul război mondial. Ce înseamnă „noile tehnologii” nu se precizează. La rândul său, purtătorul de cuvânt al Kremlinului, Dmitri Peșkov, i-a răspuns: „nu, conflictul nu este în impas, Rusia își continuă operațiunea militară specială fără încetare. Toate obiectivele stabilite trebuie atinse”. Să admitem exagerarea de circumstanță. În jurul orașului Avdiivka, unde forțele Moscovei desfășoară atacuri intense de câteva săptămâni intensitatea acestora a mai scăzut, dar acest calm relativ poate fi doar aparent și temporar. În pofida eșecurilor, pe câmpul de luptă, Volodimir Zelenski rămâne convins de o victorie militară certă. „Nimeni nu crede în victoria noastră ca mine. Nimeni”. Asta a declarat corespondentului, la Kiev, al săptămânalului american „Time”. Pentru Zelenski posibilitatea de a negocia un acord de pace cu rușii înseamnă a lăsa o rană deschisă pentru generația viitoare. El nu renunță la intenția de a câștiga războiul în condiții ucrainiene. Ceea ce ar fi similar cu o capitulare a Rusiei. A com-

parat, împreună cu oficialii americani, apărarea Ucrainei cu „cea a libertății și democrației în lume”. Liderul de la Kiev poate avea dreptate când afirmă „a îngheta războiul înseamnă a-l pierde”. Deși situația pe front, potrivit tuturor surselor consultate, este departe de a fi roză și deficitul de oameni este mai evident decât deficitul de arme și muniții. Problemele pe câmpul de luptă sunt însă agravate de luptele interne din cadrul scenei politice a Ucrainei. Să admitem că Joe Biden va obține din partea Congresului aprobarea ajutoarelor solicitate de 100 miliarde dolari, din care 61 de miliarde pentru Ucraina sau o bună parte din această sumă, deși reticența unei aripi republicane, la ajutorarea Kievului, în continuare, este anunțată. În anturajul actual al președintelui ucrainian nimeni –dacă îl excludem pe fostul consilier prezidențial Alexei Arestovic- nu are autoritate și nici carismă. De organizarea alegerilor parlamentare, periculoase pentru partidul „Servitorul Poporului”, prin corupția ireprimabilă a „slujitorilor”, se vorbește tot mai puțin. Ele n-ar fi posibile decât online, dar nu sunt la or-

dinea zilei. Dacă Rusiei nu i se poate lăsa în prezent iluzia de a ieși învingătoare, și acesta este motivul pentru care democrații americani leagă ajutorul financiar pentru Israel de Ucraina, Taiwan și granița cu Mexicul, nu tot ceea ce se prefigurează se și întâmplă. Cu puțin înainte de 7 octombrie a.c. pentru numărul noiembrie-decembrie al Foreign-Affaires (PDF) Jake Sullivan, consilier pentru securitate națională la Casa Albă, a scris un articol în care lauda meritele politicii externe ale șefului său Joe Biden, în perspectiva candidaturii sale pentru un al doilea mandat, în care vorbea de o „dezescaladare în Gaza, ce a permis diplomația directă între părți după ani de absență”. În versiunea online propoziția a fost modificată. În fine, o cifră, la care se poate reflecta: un milion de obuze de artilerie ar fi fost livrate Rusiei de Coreea de Nord, informează serviciile sud-coreene. Din luna august ar fi fost nu mai puțin de 10 livrări de arme de la Phenian. Un rezultat favorabil Kievului, în pofida solidarității europene, de necontestat, este greu de prezis. Cel puțin momentan.

În ultimele 48 de ore, polițiștii doljeni au aplicat amenzi contravenționale în cuantum de aproximativ 30.000 de lei, pentru abateri la legislația traficului rutier, întocmind și dosare penale

În ultimele 48 de ore, polițiștii doljeni au acționat pentru siguranța traficului rutier și prevenirea accidentelor de circulație, fiind folosite aparatele radar, aparatele etilotest și aparatele drugtest, pentru depistarea conducătorilor auto care încalcă regimul legal de viteză sau aleg să conducă vehicule sub influența alcoolului sau a substanțelor interzise. Cu această ocazie, au fost legitimate și verificate peste 270 de persoane, fiind controlate și aproximativ 240 de autovehicule. Pentru abaterile constatate au fost aplicate 213 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de aproximativ 30.000 de lei.

În urma acțiunilor desfășurate, au fost reținute și 30 de permise de conducere și au fost retrase șase certificate de înmatriculare. Pentru abaterile constatate, s-au întocmit și dosare penale. Astfel, un bărbat de 47 de ani, din județul Mehedinți a fost înregistrat, de aparatul radar, în timp ce conducea un autoturism pe DN 6, în afara localității Ișalnița, cu viteza de 105 km/h. Acesta a fost sancționat contravențional, conform prevederilor O.U.G. nr.195/

2002 Rep., fiind dispusă și măsura complementară de suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice pentru o perioadă de 90 de zile. „În cursul zilei de 04 noiembrie a.c., ora 16:20, polițiști din cadrul Biroului Rutier Craiova au depistat un bărbat, de 48 de ani, din municipiul Craiova, în timp ce conducea un autoturism, pe strada „Toporași”. În urma verificărilor efectuate de polițiști, s-a constatat că acesta nu posedă permis de



conducere valabil pentru nicio categorie de autovehicule. Tot în cursul aceleiași zile, ora 11:55, polițiști din cadrul Secției 6 Poliție Craiova au depistat un tânăr, de 22 de ani, din municipiul Craiova, în timp ce con-

ducea un autoturism pe strada „Mihail Sadoveanu”. În urma verificărilor efectuate de polițiști, s-a constatat faptul că acesta are suspendat dreptul de a conduce autovehicule pe drumurile publice. În ambele situații, au fost în-

tocmite dosare penale, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducerea unui vehicul fără permis de conducere”, a precizat Andreea Mateescu, purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Dolj.

Administratorul Unic al PROD ROMAN SCM Craiova, convoaca pe data de 21.11.2023 ora 10,00 in Craiova, str. Desnatui Nr. 24 Bl. A2 ap. 5, sc.1, Adunare Generala Ordinara cu ordinea de ZI:

1. Analizarea masurilor organizatorice si economice care se impun in contextul economic actual, avind in vedere lipsa de comenzi si personal.

2. Diverse

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând sau închiriez, zona Craiovița. Telefon 0729/960.795.

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

ÎNCHIRIERI

Închiriez apartament cu trei camere, în str. Cantacuzino, cartier 1 Mai, bl. S32, et. 1. Relații la telefon: 1755/475.174.

Garsonieră mobilată și utilată. Telefon: 0745/936.321.

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, de comandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri fotovoltaice. Telefon: 0727/884.205.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

Anunt!

SC LEGABRIS PREST SRL prin reprezentant FLORESCU GABRIEL, titular al proiectelor “**CONSTRUIRE IMOBIL P+1 PARTIAL CU SALI DE EVENIMENTE SI SPATII ANEXA LA PARTER, CAMERE CAZARE LA ETAJ, CONSTRUIRE IMOBIL PISCINA, AMENAJARI EXTERIOARE, IMPREJMUIRE TEREN**”, respectiv “**AMENAJARI EXTERIOARE – PARCAJE AUTO SI IMPREJMUIRE TEREN**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectele “**CONSTRUIRE IMOBIL P+1 PARTIAL CU SALI DE EVENIMENTE SI SPATII ANEXA LA PARTER, CAMERE CAZARE LA ETAJ, CONSTRUIRE IMOBIL PISCINA, AMENAJARI EXTERIOARE, IMPREJMUIRE TEREN**”, respectiv “**AMENAJARI EXTERIOARE – PARCAJE AUTO SI IMPREJMUIRE TEREN**”, propuse a fi amplasate în **jud. Dolj, com. Carcea, sat Carcea, str. Calea Bucuresti, nr. 2F**, respectiv **jud. Dolj, com. Carcea, sat Carcea, str. Aviatiei, nr. 4**.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni – joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 6 Noiembrie 2023

Semnătura:.....